

# 由大衛布洛賓擔任訓練司令官 加國防部訓練空軍

(渥太華訊) 加聯邦政府國防部長賴蒙登宣佈七月廿一日起大衛布洛賓開始擔任溫地辟埠十四個空軍訓練司令團。

他於一九五五年加入加拿大皇家空軍，隨後任安省仙德拉亞埠空軍站，任飛行教師，曾擔任司令等職。

該訓練團新近成立，包括所有空軍訓練初級單位，自八月一日起大加空軍站，任飛行教師，曾擔任司令等職。

他於一九五五年加入加拿大皇家空軍，隨後任安省仙德拉亞埠空軍站，任飛行教師，曾擔任司令等職。

他於一九五五年加入加拿大皇家空軍，隨後任安省仙德拉亞埠空軍站，任飛行教師，曾擔任司令等職。

(渥太華訊) 加聯邦政府外長兼外父長法語事務顧問彼亞迪丹尼，官方訪問幾內亞及加蓬。

他將率領加拿大代表團，該團成員包括外交部、工業貿易商業部、加拿大國際發展機構組織及區經濟發展部代表等，部長將在幾內亞與索西高佐亞及西高佐亞會面。

亞高級部長會商、試驗加強廣泛及區經濟發展部代表等，部長將在幾內亞與索西高佐亞及西高佐亞會面。

迪丹尼，官方訪問幾內亞及加蓬。

他將率領加拿大代表團，該團成員包括外交部、工業貿易商業部、加拿大國際發展機構組織及區經濟發展部代表等，部長將在幾內亞與索西高佐亞及西高佐亞會面。

迪丹尼，官方訪問幾內亞及加蓬。



(雲訊)百齡人瑞黃公樹柏

之喪禮，由黃氏宗親總會、民星

總社、漢升體育會、文彊學校、

聯合治喪，表揚其為黃族四機構

創辦人之一，其哲嗣黃健俠先生

亦為名族團現任顧問，歷任主席

亦對黃氏宗親會、民星總會、

花園百齡，團體輓聯懸掛兩旁。

會新教堂，舉行喪禮，雲城兩埠

各執拂者，均持有黃樹柏公文息

禮拜紅色秩序表，表示尊重一百

歲，首由孫碧雲小姐奏哀樂，長

，九，黃文生先生讀致祭各團體

，氏機構，八，昌碩成先生讀誄詞

，胥山公所，中華文化中心，開

，安息大國，人琴已渺。然而德福

詳情，電話三二一六一二二查

，茶点供應全家大小，老幼咸宜

，免收入場費，南雲區街坊會在

域多利街六四七〇號舉行，欲知

詳情，電話三二一六一二二查

，茶点供應全家大小，老幼咸宜

，免收入場費，南雲區街坊會在

域多利街六四七〇號舉